

ENVIRONMENTÁLNA POLITIKA SPOLOČNOSTI PORR s. r. o.

Spoločnosť PORR s.r.o. si je vedomá dôležitosť ochrany životného prostredia vo vlastnej činnosti a preto sa rozhodla pre proaktívny prístup k ochrane životného prostredia zavedením a udržovaním systému environmentálneho manažérstva podľa medzinárodnej normy EN ISO 14001:2015 a podmienok účasti v schéme Spoločenstva pre environmentálne manažérstvo a audit (EMAS).

Svoj postoj k ochrane životného prostredia presadzujeme plnením nasledujúcich záväzkov:

Vrcholový manažment prijíma osobnú zodpovednosť za efektívnosť environmentálneho systému manažérstva.

Vykonávame činnosti v súlade s environmentálnymi právnymi normami, predpismi a ďalšími požiadavkami a prihlasujeme sa k záväzku spĺňať právne a iné požiadavky súvisiace s environmentálnymi aspektmi.

Pri realizácii činností analyzujeme možné dopady environmentálnych aspektov na všetky zložky životného prostredia.

Zabezpečujeme prevenciu a preventívnymi opatreniami zlepšujeme ochranu životného prostredia odstraňovaním príčin priamo pri zdroji.

Zvyšujeme a prehľbujeme povedomie v oblasti životného prostredia tak, aby všetci zamestnanci spoločnosti, vrátane dodávateľov a verejnosti porozumeli environmentálnym cieľom a stratégii spoločnosti, aby mohli plne spolupracovať pri ich zavádzaní a dosahovaní.

Pravidelnými školeniami zvyšujeme povedomie všetkých zamestnancov vrátane dodávateľov o najlepších postupoch a princípoch ochrany životného prostredia.

Informujeme zamestnancov, dodávateľov, verejnosť a štátnu správu o dosahovaných výsledkoch a ďalších zámeroch v oblasti životného prostredia tam kde je to potrebné.

Usilujeme sa o minimalizáciu negatívnych dopadov vlastných činností na životné prostredie a tým neustále zlepšujeme svoje environmentálne správanie.

Pri výbere externých dodávateľov uprednostňujeme tých, ktorí sú schopní plniť záväzky v súlade s právnymi predpismi pre oblasť životného prostredia a dodržiavajú požiadavky environmentálneho manažérskeho systému.

Záväzky vyplývajúce z našej environmentálnej politiky sú prístupné verejnosti.

V Bratislave, dňa 01.01.2022



Ing. Pavel Zuzula
konateľ



Ing. Martin Hanáček, MBA
konateľ